

*А.Н.Островский «Свои люди – сочтёмся!» «Прочитать и посмотреть!» – это желание ребята 7а, 8а классов воплотили в жизнь. Поездку в Малый театр на Большой Ордынке организовали классные руководители Анисимова И.С., Халяпина Л.Н. и председатель родительского комитета 7а класса Васильева А.В.*

А перед посещением театра их ждала интересная экскурсия в Центральный пограничный музей ФСБ России, который был основан ещё во времена последнего царя Николая в 1914 году. Первое время он находился в Петербурге на Васильевском острове. В 1932 году музей переехал в Москву, где также 2 раза менял своё место прописки, пока наконец не переехал в 1996 году на своё нынешнее место по адресу Яузский бульвар, д.13.

Музей уникален не только своей работой и экспозицией, но и тем, что он единственный в стране. В нём ярко раскрывается, что граница сегодня, как и встарь, не просто линия, где воины в зеленых фуражках героически выполняют свой воинский долг, а рубеж, с которого начинается Российское государство.



## Экспозиции Центрального пограничного музея ФСБ России



### Что же увидели ребята на сцене Малого театра?

Очень хитро поступил купец Самсон Силыч Большов (заслуженный артист России В.В. Петров), объявив себя банкротом и положившись во всем на своего преданного приказчика (А.Р. Хомятов). Да только не перехитрил ли он самого себя? Случается, плут сталкивается с еще более искусным плутом, и эта история, рассказанная Островским, не теряет, к сожалению, своей актуальности.

Яркие, узнаваемые характеры (заслуженная артистка России Л.Г. Кичанова, заслуженная артистка России И.Г. Рахвалова, заслуженный артист России Вл. Б. Носик и др.), нашли живой отклик в зрительном зале Малого театра.



**Насыщенная впечатлениями поездка надолго останется в памяти!**